

மலர்மாஜி
No.9,மலர்மாஜிபுரம் ஓரல் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com

வாரலாரு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

அறந்தாங்கியில் 17 கைகள் தங்குவார்களென
சிறப்பு தள்ளுபடி விழிப்பை

நள்ளி ஜூலை 14 முதல் 17 வரை

படிவங்களை 9 மணி முதல் 10 மணி வரை
ஆன்லைன் தள்ளுபடி செய்து, அண்ணாச்சலை போலீஸ், அறந்தாங்கி - 614616.

1000 தள்ளுபடி
100% தள்ளுபடி
25% தள்ளுபடி
10000 தள்ளுபடி

ஸ்ரீ குமாரன் தங்குவார்களென

புதன் ❖ ஜூலை, 05, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 271 ❖ ரூ.10

தமிழக பல்கலை.களில் அதிக எண்ணிக்கையில் காலிப் பணியிடங்கள்

ஆளுநர் அதிருப்தி

துணைவேந்தர்கள் இல்லாததால் பல்கலைக்கழகங்களின் செயல்பாடுகள் முடங்கியுள்ளது, தொழிற்சாலைகளுடன் இணைந்து வேலை வாய்ப்பினை உறுதி செய்ய வேண்டும்: ஆர்.என்.ரவி

சென்னை, ஜூலை, 5-
தமிழகத்தில் உள்ள பல்கலைக்கழகங்களில் ஆசிரியர், ஆசிரியர் அல்லாத பணியிடங்கள் அதிக எண்ணிக்கையில் காலியாக இருக்கிறது என்று தமிழக ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவி அதிருப்தி தெரிவித்துள்ளார்.



சென்னை, ஜூலை, 5-
தமிழக ஆளுநரும், பல்கலைக்கழகங்களின் வேந்தருமான ஆர்.என்.ரவி தலைமையில் நேற்று சென்னை கிண்டியில் உள்ள ஆளுநர் மாளிகையில், அனைத்து பல்கலைக்கழகங்களின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் சென்னை மற்றும் சிண்டிகேட்டில் ஆளுநரின் பிரதிநிதிகளாக நியமிக்கப்பட்டவர்கள் உடன் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது.

செயலகத்தில் தான் நடைபெறுகின்றன. துறையின் முதன்மைச் செயலாளர் பல்கலைக்கழகங்களில் நடைபெறும் இந்தக் கூட்டங்களில் பங்கேற்காமல், தலைமைச் செயலகத்தில் இந்தக் கூட்டம் நடத்தப்படுகிறது. தமிழகத்தில் உள்ள பல்கலைக்கழகங்களில் ஆசிரியர், ஆசிரியர் அல்லாத பணியிடங்கள் அதிக எண்ணிக்கையில் காலியாக இருக்கின்றன. நேர்மையான முறையில் இந்தக் காலிப்பணியிடங்கள் நிரப்பப்பட வேண்டும். மேலும், பல்கலைக்கழகங்களில் பதிவாளர்

பணியிடங்களும், தேர்வுக் கட்டுப்பாட்டு அலுவலர் பணியிடங்களும் காலியாக இருக்கின்றன. இந்தப் பதவிகள் அனைத்தும் கூடுதல் பொறுப்பு என்ற பெயரில் பல ஆண்டுகள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

பல பல்கலைக்கழகங்களில் துணைவேந்தர்கள் இல்லாததால் பல்கலைக்கழகங்களின் செயல்பாடுகள் முற்றிலும் முடங்கியுள்ளன. தற்போதைய சூழல் மற்றும் தேவைக்கேற்ப புதிய பாடத்திட்டங்களை கொண்டுவர வேண்டும் என்று உறுப்பினர்கள் பலரும் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம், பொன்னமராவதி பேரூராட்சி, கொல்லங்காட்டில், புதிய மின்மாற்றியினை, சட்ட அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி நேற்று துவக்கி வைத்தார். உடன் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் செல்வி, செயற்பொறியாளர் ஆனந்தா, இலாபுர் வருவாய் கோட்டாட்சியர் குமுந்தைசாமி, பொன்னமராவதி ஒன்றியக் குழுத் தலைவர் சுதா அடைக்கலமணி, பொன்னமராவதி பேரூராட்சித் தலைவர் சுந்தரி அழகப்பன், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

செந்தில் பாலாஜி மனைவி தொடர்ந்த வழக்கில் நீதிபதிகள் மாறுபட்ட தீர்ப்பு: வழக்கு முன்றாவது நீதிபதிக்கு மாற்றம்

சென்னை, ஜூலை, 5-
தனது கணவர் செந்தில் பாலாஜியை நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தக்கோரி அவரது மனைவி எஸ்.மேகலா, உயர் நீதிமன்றத்தில் தாக்கல் செய்த ஆட்கொணர்வு மனுது நீதிபதிகள் மாறுபட்ட தீர்ப்பு வழங்கியுள்ளனர். இதனால் வழக்கு முன்றாவது நீதிபதியார் என்பதை தேர்வு செய்ய தலைமை நீதிபதி அமர்வுக்கு மாற்றப்பட்டுள்ளது.



சென்னை ஓமந்தூரார் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டார். பின்னர், உயர்நீதிமன்ற உத்தரவுபடி தனியார் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்ட அவருக்கு அங்கு இதுபாது அனுமதிக்கப்பட்டது. மேற்கொள்ளப்பட்டது. செந்தில் பாலாஜி யின் கைது சட்டவிரோதம். அவர் உடனடியாக விடுதலை செய்யப்பட்டு வேண்டும்" என்று தீர்ப்பளித்தார்.

உயர்நீதிமன்றத்தில் தாக்கல் செய்த ஆட்கொணர்வு மனு, நீதிபதிகள் ஜெ.நிஷா பாண்டி, டி.பரத சக்ரவர்த்தி ஆகியோர் அடங்கிய அமர்வில் விசாரிக்கப்பட்டது. இந்த வழக்கில் இருதரப்பு வாதங்களும் நிறைவடைந்த நிலையில் நீதிபதிகள் நேற்று தீர்ப்பு வழங்கினர். முதலில் நீதிபதி நிஷா பாண்டி தீர்ப்பளித்தார். அப்போது அவர், "இந்த மனு விசாரணைக்கு உடனடியாக அமர்வுக்கு ஏற்கப்படுகிறது. செந்தில் பாலாஜி யின் கைது சட்டவிரோதம். அவர் உடனடியாக விடுதலை செய்யப்பட்டு வேண்டும்" என்று தீர்ப்பளித்தார். நீதிபதி பரத சக்ரவர்த்தி தனது தீர்ப்பில், சிகிச்சை முடிந்த பின்னர் அனைத்து செந்தில் பாலாஜியை சிறையில் அடைக்க வேண்டும் என்று கூறி, மனுவினைத் தள்ளுபடி செய்தார். இரு நீதிபதிகள் மாறுபட்ட தீர்ப்பு வழங்கியுள்ளதால், வழக்கு வேறு ஒரு அமர்வுக்கு மாற்றப்பட இருக்கிறது. முன்றாவது நீதிபதியார் என்பதைத் தீர்மானிக்க வழக்கு தலைமை நீதிபதி அமர்வுக்கு மாற்றப்பட்டுள்ளது. தற்போது மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வரும் அமைச்சர் செந்தில் பாலாஜிக்கு ஜூலை 12ம் தேதி வரை நீதிமன்றக் காவல் நீட்டிக்கப்பட்டு வருவது குறிப்பிடத்தக்கது.

கிரமங்கலம் அருகே பனங்குளம் ஸ்ரீ பிடாரி அம்மன் திருக்கோயில் மஹா சும்பாபிஷேகம் : அமைச்சர் மெய்யநாதன் பங்கேற்பு

அறந்தாங்கி, ஜூலை, 5-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கிரமங்கலம் அருகே பனங்குளம் கிராமத்தில் அமைந்து அருள்பாலித்து வரும் ஸ்ரீ பிடாரி அம்மன் ஆலயத்தில் திருப்பணிகள் முடிவுற்று சும்பாபிஷேகம் நடத்துவதனை அப்பகுதி கிராம மக்களால் முடிவு செய்யப்பட்டது. இதற்காக சிறந்த காகசாலை அமைத்து கடந்த 1 ஆம் தேதி கணபதி ஹோமத்துடன் விழா தொடங்கியது.



பூஜிக்கப்பட்ட புனித நீரோடு கட்டப்பட்டு நிசுபூவு நடைபெற்றது. கட்டம் புறப்பாடானது கோவிலை சுற்றி வலம் வந்த பின்னர் கோபுர கலசத்தை அடைந்தது. அதனை தொடர்ந்து சிவஸ்திராஜ ரவிசங்கர சிவம் தலைமையிலான சிவாச்சாரியார்கள் வேத

மந்திரங்கள் முழங்க மஹா சும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது. சும்பாபிஷேகத்தில் சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் மெய்யநாதன் கலந்து கொண்டு கோபுர தரிசனம் செய்தார். தொடர்ந்து கோவிலில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்த அன்னதான நிகழ்சியை

அமைச்சர் மெய்யநாதன் தொடங்கி வைத்தார். சும்பாபிஷேகத்தை காண திரண்டிருந்த அப்பகுதியை சுற்றியுள்ள கிராம மக்கள், ஆன்மீக டெய்ம்ஸ் ப்ரன்ஸ் அனைவரும் கோபுர தரிசனம் செய்தனர். அனைவருக்கும் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

கோவை தனியார் கல்லூரி வளாகத்தில் சுற்றுச்சுவர் இடிந்து விழுந்து 4 தொழிலாளர்கள் உயிரிழப்பு

கோவை, ஜூலை, 5-
கோவை சுகுணாபுரம் அருகே, தனியார் கல்லூரியின் சுற்றுச்சுவர் இடிந்து விழுந்து 4 தொழிலாளர்கள் உயிரிழந்தனர். ஒருவர் காயமடைந்தார். இச்சம்பவம் தொடர்பாக போலீஸார் விசாரித்து வருகின்றனர்.



கோவை பாலக்காடு சாலையில் குளியுழந்தான அடுத்த கோவைப்புதூர் பிரிவு அருகே தனியார் கல்வி நிறுவன வளாகம் உள்ளது. இங்கு பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, கலைக் கல்லூரி ஆகியவை உள்ளன. இதன் மற்றொரு நுழைவுவாயில் பகுதி, சுகுணாபுரம் மலைப்பாதை பகுதியில் உள்ளது. இங்கு பல ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட மாணவ, மாணவிகள் படித்து வருகின்றனர்.

மாநிலத்தைச் சேர்ந்த ஜெகநாதன் (53), நாகெல்லா சத்யம் (48), ரபாகா கண்ணையன் (49), மேற்கு வங்க மாநிலத்தைச் சேர்ந்த பிஷ்ணோஷ் ஆகியோர் என்பது தெரிய வந்தது. மேலும், காயமடைந்தவர் மேற்கு வங்க மாநிலத்தைச் சேர்ந்த பருண் கோஷ் என்பதும் தெரிந்தது.

இந்த கல்வி நிறுவன வளாகத்தின் ஒரு பகுதியில் மாணவர்கள் தங்கும் விடுதி உள்ளது. இந்த விடுதிக்கு சுற்றுச்சுவர் கிடையாது. சுகுணாபுரம் மலைப்பாதையில் உள்ள கல்லூரியின் நுழைவுவாயில் கடந்து சிறிது தூரம் தள்ளியுள்ள மேற்கண்ட விடுதிக்கு சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் தாமதமாகியது.

பணி கல்லூரி நிர்வாகத்தின் சார்பில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வந்தது. இந்தப் பணியில் மேற்கு வங்கம் உள்ளிட்ட வடமாநிலங்களைச் சேர்ந்த தொழிலாளர்கள் ஈடுபட்டு வந்தனர். கருங்கற்களைக் கொண்டு சுற்றுச்சுவர் கட்டப்பட்டு வந்தது. இன்று நேற்றுமாலை இத்தற்காலிகச் சுவர் கட்டும் பணியில் 5-க்கும் மேற்பட்ட தொழிலாளர்கள் ஈடுபட்டுக் கொண்டிருந்தனர். தரைப்பகுதியில் குழியை தோண்டி, அதன் மீது கான்கிரீட் போட்டு, கருங்கற்களைக் கொண்டு தொழிலாளர்கள் சுற்றுச்சுவரை கட்டி வந்தனர். அப்போது சுற்றுச்சுவர் அமைப்பதற்காக கட்டப்பட்ட சுற்றுச்சுவர் அருகே குழி தோண்டியதாக தெரிகிறது. அப்போது மோசன மையுடைய தொழிலாளர்கள் கூறியதற்கும் இந்நிலையில் அழுத்தம் தாங்காமல்

மேற்கண்ட சுற்றுச்சுவர் திடீரென இடிந்து கீழே சரிந்து பணியில் ஈடுபட்டுக் கொண்டிருந்த தொழிலாளர்கள் மீது விழுந்தது. அதற்கு அடியில் சிக்கினர். இது குறித்து தகவல் அறிந்த கோவை தெற்கு தீயணைப்புத் துறையினர் சம்பவ இடத்துக்குச் சென்று கற்களுக்கு அடியில் சிக்கியவர்களை மீட்கும் பணியில் ஈடுபட்டனர்.

நீண்ட போராட்டத்துக்கு பிறகு கற்களுக்கு அடியில் சிக்கியவர்களில் ஒருவர் உயிருடன் மீட்கப்பட்டார். சடலங்களாக மீட்கப்பட்டனர். இச்சம்பவம் குறித்து குடியிருந்த போலீஸார் நடத்திய விசாரணையில் உயிரிழந்தவர்கள் ஆந்திரா

ஆலங்குடி அருகே பாதை அமைத்து நா கோரி சாலைமறியல் போராட்டம்

ஆலங்குடி, ஜூலை, 05-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கரம்பக்குடி ஒன்றியம் மாங்கோட்டை உணராட்சி நம்மப்பட்டியில் மாற்றுத்திறனாளி ராமலிங்கம் வீட்டிற்கு செல்லும் பாதையை அமைத்துத் தரக்கோரி இந்திய ஐக்கிய கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் சார்பில் மாவட்ட குழு உறுப்பினர் பி.மணி தலைமையில் சாலை மறியல் போராட்டம் நடைபெற்றது.



சாலைமறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் சம்பந்தப்பட்ட இடத்தை போராட்ட குழுவோடு பார்ப்பை மீட்டு உடனடியாக பாதை அமைத்துத் தருவது மாற்றுத்திறனாளி ராமலிங்கத்திற்கு வீட்டு மனை பட்டா வழங்குவது உள்ளிட்ட

கோரிக்கைகளை நிறைவேற்றித் தருவதாக உறுதி கூறியதை அடுத்து போராட்டத்தைக் கைவிட்டு கலைந்து சென்றனர். போராட்டத்தில் மாவட்டச் செயலாளர் ராமச்சந்திரன், மாவட்ட துணைச் செயலாளர் ஆர்.சொன்னகுமார், செயற்குழு உறுப்பினர்கள் க.அம்பிகாபதி, சி.வேலன், எஸ்.செல்லப்பா ஆர்.ரமேஷ், பி.எஸ். வெங்கடேசன் சாசுல் ஹமீது ஜெயா காந்தி ஆறுமுகம் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

ஒப்பந்தத் தொழிலாளர்களை பணிநிரந்தரம் செய்ய மின்வாரிய உறுதியர்கள் ஆர்ப்பாட்டம்

புதுக்கோட்டை, ஜூலை, 5-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் போடப்பட்ட ஒப்பந்தப்படி ஒப்பந்தத் தொழிலாளர்களை பணிநிரந்தரம் செய்ய வலியுறுத்தி மின்சார வாரிய உறுதியர்கள் நேற்று புதுக்கோட்டையில் ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தினர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் அருகே நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு தமிழ்நாடு மின் ஊழியர் மத்திய அமைப்பின் புதுக்கோட்டை

ஒப்பந்தத் தொழிலாளர்களை அடையாளம் கண்டு பணிநிரந்தரம் செய்ய வேண்டும். காலியாக உள்ள கை உதவியாளர் பணியிடங்களில் ஒப்பந்தத் தொழிலாளர்களை நியமனம் செய்ய வேண்டும். கே.2 அக்ரிமெண்ட் நலமுறையை ரத்து செய்து பழைய சிட்ட அக்ரிமெண்ட் முறையை நடைமுறைப்படுத்த வேண்டும் என்பன உள்ளிட்ட கோரிக்கைகள் ஆர்ப்பாட்டத்தின் போது எழுப்பப்பட்டன.

சந்திரபாடி கிராமத்திற்கு அரசு பேருந்து துவக்கம் பேருந்து ஒட்டி சென்ற எம்.எல்.ஏ மக்கள் ஆர்வம்



தரங்கம்பாடி, ஜூலை, 05- மயிலாடுதுறை மாவட்டம் மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடி தாலுக்கா சந்திரபாடி ஊராட்சியில் கடந்த பல ஆண்டுகளுக்கு மேலாக பேருந்து வசதி இல்லாமல் மீனவ மக்கள், பள்ளி மாணவர்கள், பொதுமக்கள் பெரும் அவதி அடைந்து வந்தனர். சந்திரபாடி மீனவ கிராமத்திற்கு அரசு பேருந்து இயக்கப் பட்டுள்ளது. ஞானவேலன், ஒன்றிய செயலாளர் எம். அப்துல் மாலிக், அமுர்தா விஜயகுமார், தரங்கை பேருந்து திமுக செயலாளர் முத்துராஜா, ஆர்வர்கள் செய்து உற்சாகப்படுத்தினர் ஏராளமானோர் பொதுமேலாளர் ராமமூர்த்தி கும்பகோணம் கோட்ட பொது மேலாளர் இளங்கோவன், ஊராட்சி மன்ற தலைவர் பரிமளா ராஜகுமார், மீனவ பஞ்சாயத்தாரர்கள், ஊராட்சி பிரதிநிதிகள், பள்ளி மாணவர்கள் திமுக நிர்வாகிகள் என ஏராளமானோர் பங்கேற்றனர். மேலும் நிகழ்ச்சிகள் பூம்புகார் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிவேதா முருகன் அரசு பேருந்தை சந்திரபாடி மீனவகிராமத்தில் இருந்து பொறையார் பேருந்து நிலையம் வரை ஒட்டி சென்றார் அவருக்கு மீனவர்கள் பொதுமக்கள் ஆர்வர்கள் செய்து உற்சாகப்படுத்தினர் ஏராளமானோர் பொது மேலாளர் ராமமூர்த்தி கும்பகோணம் கோட்ட



புதிதாக அரசு பேருந்து துவக்கம் செய்து தரங்கம்பாடி கிராமத்திற்கு அரசு பேருந்து இயக்கப்பட்டுள்ளது. ஞானவேலன், ஒன்றிய செயலாளர் எம். அப்துல் மாலிக், அமுர்தா விஜயகுமார், தரங்கை பேருந்து திமுக செயலாளர் முத்துராஜா, ஆர்வர்கள் செய்து உற்சாகப்படுத்தினர் ஏராளமானோர் பொது மேலாளர் ராமமூர்த்தி கும்பகோணம் கோட்ட

தஞ்சாவூர் பார்த் கல்வியியல் கல்லூரியில் நெகிழி ஒழிப்பு விழிப்புணர்வு போரணி



கந்தர்வக்கோட்டை, ஜூலை, 5- தஞ்சை புதிய பேருந்து நிலையத்திற்கு அருகிலுள்ள பாரத் கல்வியியல் கல்லூரி கல்லூரி வளாகத்தில் உள்ள கணேசனார் அரங்கத்தில் விழிப்புணர்வு உறுதிமொழியுடன் தொடங்கி, ரகுமான் நகர் வழியாக மருத்துவ கல்லூரி சாலை வரை நடந்து சென்றனர். பேரணியை பாரத்

திருப்போரூர் அருகே காப்பகத்தில் பெண்களுக்கு பாலியல் தொல்லை- உரிமையாளர் கைது

திருப்போரூர், ஜூலை, 5- திருப்போரூர் அருகே பனங்காட்டுப்பாக்கம் பகுதியில் அன்பகம் என்ற பெயரில் காப்பகம் நடத்தி வருபவரின் மீது அங்குள்ள பெண்கள் பாலியல் தொல்லை அடைந்துள்ளனர். இவர்களை கைது செய்துள்ளனர். அங்குள்ள பெண்கள் பாலியல் தொல்லை அடைந்துள்ளனர். இவர்களை கைது செய்துள்ளனர். அங்குள்ள பெண்கள் பாலியல் தொல்லை அடைந்துள்ளனர். இவர்களை கைது செய்துள்ளனர்.

அரியலூர் மாவட்டம் காடுவெட்டி கிராமத்தில் பாமக ஆலோசனைக் கூட்டம்

அரியலூர், ஜூலை, 5- காடுவெட்டி கிராமத்தில், பாட்டாளி மக்கள் கட்சி ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது.



அரியலூர் மாவட்டம், ஜெயங்கொண்டம் ஊராட்சி ஒன்றியம், காடுவெட்டி கிராமத்தில் நடைபெற்ற, பாட்டாளி மக்கள் கட்சியின் ஆலோசனைக் கூட்டத்திற்கு, கட்சியின் மாவட்டச் செயலாளர் மற்றும் ஜெயங்கொண்டம் யூனியன் சேர்மேன் காடுவெட்டி ரவிசங்கர் தலைமை வகித்தார், பாட்டாளி மக்கள் கட்சியின் முன்னாள் மாநிலச் செயலாளர் வைத்தி என்கும் மன்ற நிர்வாகி க. க. முன்னிலை வகித்தார், வன்னியர் சங்கமாவட்ட செயலாளர் கீழ்ப்புழுத்தர் பிரகாஷ் வரவேற்று பேசினார்.

தமிழக அரசு, சோழர் பாசன திட்டத்தை அரியலூர் மாவட்டத்தில் செயல்படுத்த, விரைந்து நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும் என்ற கோரிக்கையை வலியுறுத்தி, அரியலூர் மாவட்டத்தில் 5 லட்சம் பொது மக்களிடம் நடைபெற உள்ள,



மதுரை மாவட்டம் அலங்காநல்லூர் அருகே கீழக்கரை பகுதியில் பிரம்மாண்ட ஜல்லிக்கட்டு விளையாட்டு மைதானத்தின் கட்டுமான பணிகளை மாண்புமிகு பொதுப்பணித்துறை, நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறு துறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் அவர்கள் ஆய்வு செய்தார். மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் உடன் உள்ளார்.

ஜெயங்கொண்டம் நகரில் பல்வேறு வளர்ச்சி பணிகள் எம்.எல்.ஏ கண்ணன் தொடங்கி வைத்தார்

அரியலூர், ஜூலை, 5- ஜெயங்கொண்டம் நகரில் பல்வேறு வளர்ச்சி பணிகளை, சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.சொ.க. கண்ணன் தொடங்கி வைத்தார்.

அரியலூர் மாவட்டம், ஜெயங்கொண்டம் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட, ஜெயங்கொண்டம் நகராட்சியில், சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு (2022 - 2023) திட்டத்தின் கீழ், ஜெயங்கொண்டம் நகராட்சி, சிதம்பரம் சாலையில் அமைந்துள்ள நியாய விலை கடைக்கு, ரூபாய் 12.30 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிய நியாய விலை கடை கட்டிடம் கட்டுமாடு பணி, 2 - வது கட்டுரை ஆதிதிராவிடர் காலணி வடக்குத்தெருவில், ரூபாய் 13.37 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிய அங்கன்வாடி

மன்றத் துணைத் தலைவர் வெ.கொ.கருணாநிதி, நகராட்சி ஆணையர் குமார், நகராட்சி பொறியாளர் ராஜகோபாலன், நகராட்சி பணி மேற்பார்வையாளர் யூபி, நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் கந்தராபாய் ராபர்ட், ரூக்ஷா பேகம் இதயதுல்லா, மங்கை புகழேந்தி, அம்பிகாபதி, சதாகர், நகர் துணை செயலாளர் ரமேஷ் மற்றும் நகர், வார்டு திமுக மற்றும் விசிக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

ஜின் மாதத்துக்கான 9.19 டிஎம்சி தண்ணீரை கர்நாடகம் முழுமையாக தரவில்லை

சென்னை, ஜூலை, 5- காவிரியிலிருந்து தமிழகத்துக்கு ஜூன் மாதம் தர வேண்டிய 9.19 டிஎம்சி தண்ணீரை முழுமையாக கர்நாடக அரசு வழங்கவில்லை என்று தமிழக நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் குற்றம்சாட்டியுள்ளார்.

சென்னை கோட்டுர்புரத்தில் நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் செவ்வாய்க்கிழமை செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். அப்போது காவிரி நதிநீர் பங்கீடு மற்றும் மேகேதாட்டு விவகாரம் குறித்து கர்நாடக மாநில துணை முதல்வர் சிவக்குமார் பேச்சு குறித்து கேட்கப்பட்டது. அதற்கு பதிலளித்த அவர் கூறியது: "உச்ச நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி, கர்நாடகம் தமிழகத்துக்கு

மின் வேலிகள் அமைக்க முன் அனுமதி பெறுவது கட்டாயம் தமிழக வனத்துறையின் புதிய விதிகள்

சென்னை, ஜூலை, 5- சூரியசக்தி மின் வேலிகள் உள்ளிட்ட மின் வேலிகள் அமைக்க முன் அனுமதி பெறுவது கட்டாயமாகிறது. ஏற்கெனவே அமைக்கப்பட்ட மின் வேலிகளை பதிவு செய்யும் கட்டாயமாக்கப்பட்டுள்ளது என்று சுற்றுச்சூழல், காலநிலை மற்றும் வனத்துறை தெரிவித்துள்ளது. இது தொடர்பாக வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பு: தமிழ்நாடு அரசு வன விலங்குகளைப் பதிவு செய்து, தமிழக அரசு அந்த ரூபாடு காட்டி வருகிறது. இந்நிலையில், உயர் மின்னழுத்த மின் வேலிகளால், மின்விபத்து ஏற்பட்டு, வன விலங்குகள் குறிப்பாக, யானைகள் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழக்கும் நிகழ்வுகள் ஏற்படுகின்றன. எனவே வனவிலங்குகளைப் பாதுகாப்பதற்கு, மின் வேலிகளை அமைப்பதற்கான தரப்படுத்தப்பட்ட அளவுகோலுடன் கூடிய விதிமுறைகளை நிரம்பித்து இன்றியமையாதது ஆகிவிட்டது. அதேவேளையில், காடுகளை ஒட்டியுள்ள பகுதிகளில், வன விலங்குகளால் சேதமடைபவர்கள் விவசாய விளைபொருட்களைப் பாதுகாப்பதன் மூலம் விவசாயிகளின் நலனைப் பேணுவதும் முற்படுவது அவசியமாகிறது. விவசாயிகள் தங்கள் பயிரை பாதுகாப்பதற்கு தரப்படுத்தப்பட்ட கீழ்க்கண்ட விதிமுறைகள் உதவும். முதல் முயற்சியாக, தமிழக அரசு தமிழ்நாடு மின்வேலிகள் (பதிவு மற்றும் ஒழுங்குமுறை) விதிகள் 2023-னை அறிவித்து அரசு அந்த ரூபாடு காட்டி வருகிறது. இந்நிலையில், உயர் மின்னழுத்த மின் வேலிகளால், மின்விபத்து ஏற்பட்டு, வன விலங்குகள் குறிப்பாக, யானைகள் மின்சாரம் தாக்கி உயிரிழக்கும் நிகழ்வுகள் ஏற்படுகின்றன. எனவே வனவிலங்குகளைப் பாதுகாப்பதற்கு, மின் வேலிகளை அமைப்பதற்கான

விவரக்குறிப்புகளை சரிபார்த்து உரிய ஆய்விப்பு பிறகு ஒப்புதல், குறைப்பு அல்லது நிராகரித்து, விண்ணப்பத்தின் மீது 45 நாட்களுக்குள் முடிவளிக்க வேண்டும். இந்த விதிகள் வெளியிடப்பட்ட தேதியில் ஏற்கெனவே மின் வேலிகள் அமைத்துள்ள நில வேலியாளர், இந்த விதிகள் வெளியிடப்பட்ட நாளிலிருந்து, அனுமதி பெறாமல் பதிவுச் சான்றிதழைப் பெறுவதற்கு, மாவட்ட வன அலுவலரிடம் விண்ணப்பிக்க வேண்டும். அனுமதி கிடைத்தவுடன், அடுத்தின் உரிமையாளர் அனுமதி பெற நாளிலிருந்து நொண்ணூறு நாட்களுக்குள் மின் வேலியை அமைத்து, உறுதிமொழியுடன் மின் வேலியை பதிவு செய்ய விண்ணப்பிக்க வேண்டும். வனத்துறை மற்றும் மின்சாரத்துறை அதிகாரிகள் குழுவின்கூடு பதிவு செய்ய வேண்டும். வனத்துறை மற்றும் மின்சாரத்துறை அமைக்கப்பட்டுள்ள மின் வேலிகளின் தரம் மதிப்பாய்வு செய்யப்பட வேண்டும் என்று அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



செந்தில் பாலாஜி வழக்கில் நீதிபதிகள்
மாறுபட்ட தீர்ப்பு 3வது நீதிபதிக்கு மாற்றம்

கோவையில் தனியார் கல்லூரி சுற்றுச்சுவர்
இடிந்து 4 தொழிலாளர்கள் பலி



தமிழக பல்கலைக்கழகங்களின் நிலை
ஆளுநர் ரவி அதிருப்தி

சென்னை / புதுக்கோட்டை

05.07.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

அ. கி. பரந்தாமனார், தமிழக எழுத்தாளர், கவிஞர், சொற்பொழிவாளர் (பி.1902)
(இ.1986)



கே. கருணாகரன், கேரளத்தின் 7வது முதலமைச்சர் (பி.1918)
(இ.2010)



இராம் விலாச பாசுவான், இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1946)
(இ.2020)



இன்றைய நினைவு நாள்

வல்லிபுரம் வசந்தன், விடுதலைப் புலிகளின் முதல் கரும்புலி (பி.1966)
(இ.1987)



வைக்கம் முகமது பசீர், மலையாள எழுத்தாளர் (பி.1908)
(இ.1994)



திருநல்லூர் கருணாகரன், இந்தியக் கவிஞர் (பி.1924)
(இ.2006)



கரும்புலிகள் நாள் (தமிழீழம்)